Formandsberetning Årsmøde og Generalforsamling den 15.-17. marts 2024 på Danhostel Skanderborg Kindlersvej 9, 8660 Skanderborg 

Så er der gået et år igen, foreningen har holdt to arrangementer i 2023, Årsmødet og Generalforsamling i Skanderborg hvor der deltog 31 personer, på generalforsamlingen var der 15 stemmeberettiget til stede. 
På årsmødet var emnerne:

Sansende Stjerneløb.  

Musikglæde med trommer.  

Samtalecafe for børn og voksne.                                 

Sansetur i skoven med bål og snobrød og skumfuduser  

Klangmeditation.    

Hvad er Aniridi 

Social samvær   

På Aktivitetsweekenden i Herning deltog 28 personer 
På aktivitetsweekenden var emnerne: 

Judo. 

At være massør som blind. 

Varmtvandsgymnastik. 

Workshop med coaching og psykoterapi. 

Socialt samvær. 

Der er i 2023 været afholdt de to arrangementer som vi plejer Årsmøde i Skanderborg 17.-19. marts og Aktivitetsweekenden i Herning 27. - 29. oktober, derud over er der holdt ekstraordinær generalforsamling online den 21. november, med henblik på valg af revisorskifte x 2, den sidste pga. samarbejdsbesvær med den første, vi skiftede til efter generalforsamlingen i marts 2023, det har kostet en hel del ekstra besvær i forhold til afrapportering til socialstyrelsen, som derfor først er afsluttet marts 2024. med et stort økonomisk tab på 21.446,- kr.   
For at kunne afholde vores aktiviteter, har foreningen søgt Socialstyrelsen om økonomisk støtte til vores arrangementer i 2023-2024, vi har fået fra Handicappuljen 236.492 kr. og fra ULHAN (også kaldet ”Millionen” driftsmidler) 47.209 kr. Så samlet har vi fået 283.701,- kr. at arbejde med. 
Vi håber på, at kunne rejse tilsvarende beløb fra Socialstyrelsen til vores arrangementer i 2024-2025, via ansøgninger til Handicappuljen og ULHAN. 

I 2024 forventer vi at afholde 2 arrangementer det første afholder vi nu her på Danhostel i Skanderborg, og til efteråret vores aktivitetsweekend, i skrivende stund har vi ikke fundet dato og sted, men sandsynligvis bliver den afholdt sidste weekend i Oktober den 25. - 27. okt. 2024.
I 2023 har foreningen haft 41 medlemmer her af 17 med Aniridi hvoraf 11 voksne og 6 børn, i skreven stund har vi 46 medlemmer i 2024 og her af er der 20 med Aniridi hvor af 13 voksne og 7 børn.  

Der har i 2023 været en lille gruppe som har afholdt webinar/workshop ca. 8 i løbet af året, der vil være mulighed for at afholdt og arrangeret nye online webinar/workshops, hvis der er nogle som ønske at lave online webinar/workshops med specifikke emner eller samtale grupper. 
Der bliver udover foreningens egne arrangementer afholdt 7. Europæiske Aniridi konference den 31. maj - 2. Juni 2024 i Stockholm Sverige, konference er en lægefagliglig konference som vil foregå på engelsk og fagsprog, i det tilmelde er lukket og der ikke er flere billetter til konference kan man ved hurtig tilmelding til Neven Milivojevic fra Aniridi Sverige blive skrevet på en Aniridi forenings venteliste. Håber at mange vil bakke op og deltage denne konference, Aniridi Danmark er medlem at Anirdia Europa. 
    
Vi håber på god tilslutning til alle arrangementerne. 

Tak til bestyrelsens for den store indsats og det gode samarbejde i år løb. 
  
Susanne Kjær Christensen 
Formand  



